

平成 23 年 6 月 15 日

株主各位

テクノホライズン・ホールディングス株式会社
代表取締役社長 竹内 清

「第 1 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 23 年 6 月 13 日付にてご送付いたしました当社「第 1 回定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部訂正すべき事項が生じたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、本訂正による連結計算書類及び計算書類への影響はございません。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

(※訂正箇所は下線を付して表示しております。)

訂正箇所

事業報告

1. 企業集団の現況に関する事項

(6) 重要な親会社及び子会社の状況ならびに企業結合等の状況

②重要な子会社の状況

(招集ご通知添付書類 7 ページ)

【訂正前】

会社名	資本金	当社の議決権比率 (間接保有を含む)	主要な事業内容
株式会社中日電子	<u>800,000</u> 千円	100.00 %	<u>電気機器</u> の開発・製造・販売

【訂正後】

会社名	資本金	当社の議決権比率 (間接保有を含む)	主要な事業内容
株式会社中日電子	<u>300,000</u> 千円	100.00 %	<u>電子機器</u> の開発・製造・販売

以上